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1. THOLESREMEI0cm?DAABCHH 5. fiPBEMN 2cm DHEE T, iB25 C2EB->TAXTHEZEL. ABE2H
FELUTHS o MEDA PAB DHif% yem?2& $5 & &, IROMIZEZ &.
(SH1308, A2 408, B4y, CH6%4)

(1) o0gz<|[7|oeE, y=|1]rTrs. [7]e[1|rH0L.
2 [Flgeg[v]oes, y=[zlet[x]Trr. V]~ ]2 L

(3) MEZRII7ITEL
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2. THODOX>ZHEEIScm?DAABCLBH 5. P PEM 2cm ODEXT, HADPSB2E-TCETTHEEZE. HAZH
FLTH S 2 BEDA PAC D% yem? 2§25 L &, ROMIZEZ &.
(SH17230%, AM2040%, B4y, C#64 )

(1) o0gzg|7|oeE, y=|1]echs. [7]e[1|rH04.
@ [T]geg|v]|orE, y=[z|o+[#]| T [V ]~[#]rH0 L.

3)  BMEzJI7iIzE&L.
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1.

RETRAN B BED/FETST 01 BREMREH

THO LS HREHE30cm?>OA ABC 5 5. mPAEMN 2cm DI T, MB»S5 C2@E->TAFTHEZEHL. AB%2H
FELUTHS o MEDA PAB DHif% yem?2& $5 & &, IROMIZEZ &.
(SH¥1430%, Af2340%, Bf44, CHH64 )

or[7]orE, y=[1|rcrs. [7||1]en L,
2 [Flgeg[v]oes, y=[zlet[x]Trr. V]~ ]2 L

(3) MEZRII7ITEL

(1)

(1) MPABEHEELTNS, CLH ETOHTHS.
&oT 8+2=4 -7

BC %KLL T2 EDEmIE 30x2+8=22cem

BP =2 ThHENS y=20x Pxl=Bo = 2 g T5b L.
P A CRBBLTHS, AICH ETORTHS.

(2)

£-oT 10+2=5 = 445=9
CAZEALTHELEDETIE 30x2+10=06cm
—6

AP=209-2) TH2Hh5 y=29—-2)x6x $=—6x+54 = {54

WIDT T 7R DE 1 D2OF. LKW A, (1),(2) 2 OBEWES S,
O FITSHWBITHCIZELDT, (8,30) LHFUNEMER. IZISHBITNAICEE y N0 ITREI VDN 5.
@ 777 5EME (8,30) AEIELRD (1), (8,30) & (18,0) ZAENEMED (2) 2RT Z hbnb.
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2. THODOX>ZHEEIScm?DAABCLBH 5. P PEM 2cm ODEXT, HADPSB2E-TCETTHEEZE. HAZH
FLTH S 2 BEDA PAC D% yem? 2§25 L &, ROMIZEZ &.
(SH17230%, AM2040%, B4y, C#64 )

(1) o0gzg|7|oeE, y=|1]echs. [7]e[1|rH04.
@ [T]geg|v]|orE, y=[z|o+[#]| T [V ]~[#]rH0 L.

3)  BMEzJI7iIzE&L.

(1) WPAAZHFEL TS, BIZESXTOFETHD.
£oT 18+2=9 7
AB2EET 2L EDETIE 96x2+18=2cem

AP =21 THINH y=2rxZx3=22 = % oA
(2) MPHACEZBEBLTHAS, AILELSETDFETHS.

oT 16+2=8 = 94+8=17 -7
BCZ2EHLETHLEDEHIIE 96 x2+16=12cm

CP=217T—2) ThHd»by=2(1T—2)x12xL =—1224+204 =
(17—) y=2(17-2) } v {204-.-1

9 17 @
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